



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

смт Софіївка

№ 55 -к/тм

03 квітня 2019 р.

Про відрядження

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи телефонограму Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки надзвичайних ситуацій від 26.03.2019 №365/0/134-19, лист Дніпропетровського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування від 26.03.2019 №01/1-8/2/106, від 28.03.2019 №01/1-8/2/113, лист Державного агенства з енергоефективності та енергозбереження України» від 15.03.2019 №190-01/11/4-19

1.Направити у відрядження Савицького Андрія Валерійовича, спеціаліста І категорії з цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до Дніпропетровського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування (м.Дніпро) 04 квітня 2019 року для участі у семінарі з питань впровадження секторальної реформи –Цивільний захист населення та безпека життя.

2. Направити у відрядження Савицьку Людмилу Іванівну, провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до Дніпропетровського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування (м.Дніпро) 03 квітня 2019 року для участі у семінарі «Особливості прийняття рішень про місцеві податки і збори».

3. Направити у відрядження Мазенко Валентину Анатоліївну, начальника відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до Запорізького центру розвитку місцевого самоврядування (м.Запоріжжя) з 09 квітня 2019 року по 10 квітня 2019 року включно для участі у тренінгу «Написання проектів заявок для U-LEAD».

Витрати на проживання, харчування та проїзд від м.Дніпро до м.Запоріжжя покриваються за рахунок організаторів заходу.

4. Направити у відрядження на службовому автомобілі Renault Duster державний номер АЕ 1916 ІЕ (водій Романенко О.О.) до Дніпропетровської обласної ради (м.Дніпро) 10 квітня 2019 року для погодження проекту «Пам'яті Ангелів, що вчора ще були людьми» :

-Шинкаренко Світлану Володимирівну, начальника відділу економічного розвитку інвестицій та комунікаційних технологій виконавчого комітету Софіївської селищної ради;

-Розбицьку Світлану Василівну, спеціаліста I категорії відділу економічного розвитку інвестицій та комунікаційних технологій виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

5.Направити у відрядження Маська Антона Олеговича, заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Софіївської селищної ради, до КВЦ «Парковий» (м.Київ) з 11 квітня 2019 року по 12 квітня 2019 року включно для участі у форумі енергоефективного партнерства « Територіальні громади, держава, бізнес: Прозорі інвестиційні моделі».

6.Відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Ісаєва Г.Г.), фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Корж О.В.) здійснити відповідні нарахування та виплату витрат на відрядження згідно чинного законодавства.

7.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ